
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Sachbearbeiter Anlagenbuchhaltung (m/w/d) Öffentliche
Verwaltung

(360)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38,7 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
4399,08 - 5159,65 Euro pro Monat

Unser Kunde, ein führendes Unternehmen im öffentlichen IT-Sektor, sucht engagierte Verstärkung für den Bereich der
Anlagenbuchhaltung. Das Unternehmen spielt eine zentrale Rolle in der digitalen Infrastruktur und Verwaltungslösungen
Norddeutschlands. Für die Niederlassung in Hamburg wird ein/e Sachbearbeiter/in gesucht, der/die mit Sorgfalt,
Fachkenntnis und Engagement die finanztechnischen Abläufe unterstützt. Es handelt sich um eine Vollzeitstelle, die in
einem modernen, teamorientierten Umfeld ausgeübt wird.

Eine Übernahme ist gesichert.

Ihre Aufgaben

Pflege, Verwaltung und Neuanlage von Anlagestammdaten im SAP-System (Modul FiAA)
Prüfung und Bearbeitung von Eingangsrechnungen im Hinblick auf Aktivierungsfähigkeit
Ermittlung von Anschaffungs- und Herstellungskosten zur buchhalterischen Bewertung
Dokumentation und Erfassung von Zu- und Abgängen im Anlagevermögen
Buchung und Nachverfolgung von Anlagen im Bau sowie langfristigen Bauprojekten
Durchführung der planmäßigen und außerplanmäßigen Abschreibungen
Erstellung von Anlagespiegeln und -gittern zur Jahresabschlusserstellung nach HGB
Funktion als Ansprechpartner/in für Steuerberater, Wirtschaftsprüfer und interne Fachabteilungen bei
bilanziellen Fragen zur Anlagenbuchhaltung

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise mit buchhalterischem Schwerpunkt
Fundierte Kenntnisse in der Anlagenbuchhaltung sowie in SAP ECC 6.0 (Module AA/FI); SAP MM-Kenntnisse
wünschenswert
Sicherer Umgang mit MS Office, insbesondere Excel
Analytisches Denken sowie hohe Ergebnisorientierung und Sorgfalt
Freundliches und kundenorientiertes Auftreten mit Teamgeist
Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise auch bei hohem Arbeitsaufkommen

Wir bieten Ihnen

Möglichkeit zur Arbeit im hybriden Modell (Standorte Hamburg oder Kiel / Remote)
Innovative und dynamische Unternehmenskultur mit Gestaltungsspielraum
Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld



HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung, Zeitarbeit mit Übernahme
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